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LILADAM ENCHERES S.A.R.L.  
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

Mercredi 18 mai 2022 à 11h00 

VENTE XIXe : Mobiliers, Objets d'ArtsTableaux et    
Bibelots   - 100 % LIVE 

  
N° de vente : 2210 
 Ordre  Désignation Estimation 
 1 GALLE : Important vase à haut col pâte de verre décor de vignes dégagé à l'acide (Haut 77  1500/2000 
 cm/ diam 23 cm) 

 2 Paire de vases verre gravé piédouche (Haut 46,5 cm) 30/50 
 3 Petit vase bleu au profil (Haut: 26 cm) et vase pâte de verre cerclé (Haut: 21 cm) 30/50 
 4 Flambeau à pendeloques et 2 bougeoirs (accidents) Villeroy et Boch 50/60 
 5 Paire de bougeoirs (manques) haut et petits bougeoirs 30/50 
 6 2 Petits canards LALIQUE France (égrenures) 30/50 
 7 Pichet BACCARAT et 10 verres 60/80 
 8 10 verres à pieds de couleur et 5 verres à orangeade 30/50 
 9 Ensemble de verres à pied dont service en cristal et verres émaillés (total 38 p) + Service à  30/50 
 whisky 5 verres et 1 carafe 

 10 Ensemble de verres à pied et dépareillés 20/30 
 11 Sulfure au profil cristal de Sèvres (diam 7 cm/Haut 5) (petit éclat en dessous) 30/50 
 12 Sulfure lion Saint-Louis 30/50 
 13 3 sulfures : jaune, bleu, rouge (diam 8 cm/Haut 5) 30/50 
 14 Paire de vases en faïence décor à l'aigle LYDIA Hollande (Haut: 44 cm) 80/100 
 15 Collection de 9 pots couverts en porcelaine aux animaux (dont 1 accident) 60/80 
 16 MARTINI/LACHENAL, vase boule en céramique à décor de visage émaillé vert et bordeaux  50/80 
 marquée pièce unique (Diam:24 cm x Haut: 15 cm) 

 17 Vase en céramique à décor d'un griffon et doryphore en relief (Haut: 21 cm) 50/80 
 18 MASSIER , 2 céramiques: vases pansus (Haut: 11 cm et 17 cm) 30/50 
 19 DENBAC, vase en grès style Art nouveau (Haut: 20 cm) 20/40 
 20 FOUILLEN P. QUIMPER, coupelle signée (Long: 21 cm) 20/30 
 21 Potiche en grès couverte (Haut: 34 cm) + vase à col étroit (Haut: 35 cm) + haut vase à  50/80 
 coulures (Haut: 42 cm) 
 22 Emile GALLE NANCY, plat ovale à décor de rinceaux (lOng: 43 x 31 cm) égrenures +  30/50 
 coupelle coquille insectes et feuilles dorés (Long 22 cm) accidents + Assiette ajourée au  
 blason pour Saint-Clément 

 23 CHANTILLY,porcelaine : plateau à la brindille, verseuse à l'œillet et coupe Kakiemon + 20  50/80 
 mini porcelaines + service à gâteau, plat, beurrier et coquetier 

 24 Céramique CHINE: bol craquelé (Haut: 10 cm), vases sang de bœuf (20 cm Haut) et gris  (H:  80/100 
 15 cm) 

 25 Coupe couverte canton accident + 2 pots couverts porcelaine 30/50 
 26 Service en faïence à décor de volatiles et brindilles bleues (55 pièces) 60/80 
 27 IRAN, Kadjar (fin XIXe) Bol et son bassin à décor d'animaux avec inscription koufic        300/400 
    (diam: 33 cm) accidents et mauvais état 
 28 Service toi et moi en porcelaine à décor ovale jaune cerclé de noir avec son plateau (accident) 30/50 
 29 Pot à tabac terre cuite + petits personnages (dans l'état) 40/50 
 30 3 Pichets au oiseau en faïence (dont égrenures) 30/50 
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 31 Importante jatte en faïence à motif de personnages et inscription "bon vin à 4 sou" diam 36,5  150/200 
 cm (fêles) XIXème 

 32 DELFT, XVIIIe, Plat en faïence à décor floral bleu et petits traits diam 32 cm (accidents) 50/80 
 33 Ensemble de couverts en argent dépareillés (fourchettes, grandes et petites cuillères) Poids  150/200 
 total: 1304 gr 

 34 5 fourchettes en argent XIXe, Londres (pds tot382 gr) 60/80 
 35 Ensemble de couverts en métal argenté, différents modèles (piriforme, perlé et feuillagé) 80/100 
 36 Paire de brûle parfums pieds griffes et palmettes métal argenté 50/60 
 37 Ensemble couverts en métal argenté Chambly 2 modèles à filet et coquilles (132 pièces) 120/150 
 38 4 couverts de service dont argent AV/30/50 
 39 2 couverts métal argenté + coffret coquetier AV/30/50 
 40 Coffret coquetier Guy Degrenne (neuf) AV/30/50 
 41 Ménagère métal argenté SAINT MEDARD (84 pièces) 30/50 
 42 Ensemble de couvert métal argenté dépareillés 30/50 
 43 11 Couteaux pointe manche argent fourré à décor cannelé + 10 couteaux manche blanc + 5  20/30 
 petites fourchettes manche vert 

 44 Ménagère métal argenté modèle coquille Sfam dans son coffret bleu (44 pièces) 40/60 
 45 2 plats inox; 1 verseuse, 1 dessous de plat, 2 taste-vins dont étain et petite cuillère argent +  20/30 
 Coffret de couteaux PM GM Lerouge 

 46 Petit étui à cigarette en argent à motif de chardons chiffré (Poids: 108 gr) 40/50 
 47 Important bracelet or à large maille articulée P 110 gr 3000/3500 
 48 Montre de dame simulée en bracelet or MP, PB 59,4 g 600/800 
 49 Albert JANESICH (1917/1924), broche barrette années 20 ornée d'une ligne de 7 diamants  5000/8000 
 coussins taille ancienne dont un principal au centre, et 6 saphirs ovales alternés. Monture en 
  platine signée et poinçon d'atelier. Poids du diamant principal : 1,80 ct env. Poids total des  
 autres diamants : 3 ct env. (pb tot 10,2 gr) 

 50 Bague marguerite platine ornée d'un saphir (probablement birman)  Dans un entourage de  
 diamants PB 7,8 gr. Sous réserve / En attente de certificat 

 51 Bague ornée d'un brillant monté en solitaire sur or jaune. Poids du brillant : 0,50 ct (pb 2,8 gr) 700/800 
 52 Bracelet rigide or avec incrustations de petites perles PB  11,6 gr 300/350 
 53 Gourmette maille or 11,7 gr 280/300 
 54 Bague solitaire or blanc (pb 2,3 gr) 180/200 
 55 Montre de dame boîtier et bracelet or (Suisse) PB 23,4 gr 300/320 
 56 Alliance or blanc et petits brillants (pb 2,4 gr) T.52 180/200 
 57 Bague or ornée d'une citrine taille émeraude PB 13,3 gr 150/200 
 58 Petite chevalière or armoriée P 7 gr 180/200 
 59 Petite broche "gourmette" or 5,2 gr + paire BO clip or 2,1 gr 120/150 
 60 Petit cœur or ciselé P 2,5 gr 60/80 
 61 Broches et bagues fantaisie + collier fantaisie  + camée + dents or 50/80 
 62 6 bagues + 3 bracelets + croix + médailles 50/80 
 63 Ensemble bijoux fantaisie (2 emb rouge) 30/50 
 64 Ensemble bijoux fantaisie (2 emb gris/noir) 30/50 
 65 1 boîte BO fantaisie 30/50 
 66 7  montres et débris 30/50 
 67 Montre bracelet cuir et pièces de monnaie européenne 20/30 
 68 Pièces de monnaie anciennes dont argent et petite vitrine capitonnée          30/50 
 69 Pièce argent à décor ciselé datée 1880 dans son coffret  30/50 
 70 Pièces, timbres et pin's              20/30  
 71 Briquet doré DUPONT n °  série 00718 30/50 
 72 Collection de briquets  20/50 
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 73 Flacons de parfum, poudrier dont CHANEL 50/80 
 74 2 faces à main et binocles 30/50 
 75 Eventail aux personnages peint dans son présentoir vitré 60/80 
 76 Petit psyché aux deux enfants bronze et marbre (Haut: 43 cm) 60/80 
 77 Montre de gousset avec son support gothique au personnage (Haut: 28 cm) 60/80 
 78 Petit réveil de voyage chiffres arabes à décor de rinceaux feuillagés haut. 8 cm 30/50 
 79 Sujet buste d'homme et de femme bronze sur colonne cannelée dorée (Haut: 14 cm) 80/100 
 80 Support baromètre et miroir cadre ajouré à décor d'éléphants et  animaux fantastiques ajouré 30/50 
 81 Cadre métal et petit chevalet 30/50 
 82 Petit sujet "le cheval" bronze doré sur socle onyx (Haut: 12 cm) et petite coupe godronnée 30/50 
 83 Petite pendule mécanisme n°220/133 finement décoré de bronze style Louis XV et peint  100/150 
 d'une scène galante (accident) (Haut: 32 + 17cm) 

 84 Moineau en bronze sur socle (L. 18cm) 60/80 
 85 Petit sujet "le perroquet" en bronze (Long: 16 cm) 40/50 
 86 MOREAU Hippolyte (1832-1926) : "Joueuse de mandoline" Bronze à patine brune (Haut 75  800/900 
 cm) 

 87 Sujet en bronze "Le discobole" sur socle marqué "Musée de Naples" (Haut 29,5 cm) 180/200 
 88 D'après HOUDON, "Buste de Diane" Bronze sur piédouche doré (marques brunes) Marque  200/250 
 du fondeur SUSSE (Hauteur 29 cm) 

 89 Sujet buste personnage casqué socle marbre sgné E.HANNAUX, cachet bronze Paris (Haut: 30/50 
  23 cm) 
 90 Pendule à l'angelot sur terrasse marbre régule signé AJ SCOTTE (Haut: 40 cm x 44 cm x  80/100 
 prof: 20 cm) 

 91 Paire de vases couverts sur socle marbre tête de bélier régule (Haut: 38 cm) signés François 30/50 
  Moreau 

 92 Garniture de cheminée métal doré à la femme et aux angelots corbeille fleurie (H. 56cm) 150/180 
 93 Paire de chenets à décor de pot à feu doré (Haut: 25,5 cm) 30/40 
 94 Support médaillon aux chevaux ailés et petits amours à la trompette (33x27 xm) 30/50 
 95 Lampe à l'enfant musicien métal (Haut: 60 cm) 30/50 
 96 Miroir à l'angelot bois doré (Haut: 80 cm x 40 cm) 50/80 
 97 2 personnages musicien bois polychrome (34 cm) (accidents et manques) 50/60 
 98 Clé de voûte sculptée de 2 têtes de personnage en granit (Haut: 27 cm x 34 cm x 23 cm 80/100 
 99 Sujet croix sculpté en granit (Haut: 25 cm x20 x25 cm) 80/100 
 100 "Vierge à l'enfant" panneau polychrome (45x40) manques 50/60 
 101 Crucifix, icônes et petits sujets religieux 50/80 
 102 Collection de 50 pipes (dont écume, bois, au personnage…) + 4 supports, 3 étuis et pot à  30/50 
 tabac 

 103 Petite vitrine à pipe (H 43 cm/36 ) 30/50 
 104 Accessoires de bureau bois : plumier, coffrets, serre-livre + Personnage et accessoires tabac 30/50 
 105 Accessoires de bureau cuir vert 30/50 
 105,1 7 stylos dont plume SHEAFFER 30/50 
 106 Importante pipe aux personnages (Long: 67 cm) et 2 mascarons  30/50 
 107 8 Personnages bois  30/50 
 108 Marionnette Indonésie 20/30 
 109 Petite boîte ajourée compartimentées et encrier cloisonné 20/30 
 110 Ensemble de petites boîtes bois, écaille et métal 30/50 
 111 Ensemble de coffrets bois, laque et métal 30/50 
 112 2 petites boîtes dont à la souris + 2 boussoles + longue vue 40/60 
 113 2 plaques verre animées (7x22 cm) 30/50 
 114 6 Médailles et vide poche doré + Assiette en faïence de Longwy 30/50 
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 115 Pendule régule doré à la jeune fille en robe 40/60 
 116 Petit buste de femme au bonnet en albâtre (accident) (Haut 17 cm) 30/50 
 117 Sujet en biscuit "la dentellière" (Haut: 17 cm) 20/30 
 118 3 Sujets animaux céramique 20/30 
 119 Coffret de dominos ébène et os + boite métal à mécanisme 20/30 
 120 3 Jeux bois échecs et dominos              20/30  
 121 Jetons d'échecs coffret bois 30/50 
 122 Ensemble poupées et oursons (8 pièces) 60/80 
 123 Ensemble wagons,rails et divers 30/50 
 124 Petites voitures et locomotives miniature tôlés et plastique  30/50 
 125 VP RENAULT 19 887 AZF 95, Type constructeur: B53A05, N° de série:  150/200 
 VF1B53A0510045888, Modèle: 19, Date de 1ere mise en service: 26/03/93, Energie: Es,  
 Puissance: 5, Kilomètres compteur non garantis: , Contrôle technique: non- Carrosserie  
 marron clair, sellerie tissu marron à motif, BVM 5, oxydation arrière gauche, contrôle  
 technique expiré depuis 01/2013, non utilisé depuis 213, pompe carburant HS, choc aile  
 avant droit, rayure pare-choc avant gauche, manque baguette la 

 126 Appareil-photo LEICA M2 1112754 300/400 
 127 Chapeau "mécanique" noir Manufacture de Paris, boîte d'origine AV/30/50 
 128 2 casquettes (marine/musique) 20/30 
 129 Sacoche LE TANNEUR cuir noir 20/30 
 130 Ensemble de sacs à main, ceintures et lunettes            30/50 
 131 2 selles bois orientales + textile 50/80 
 132 Collection de minéraux 40/50 
 133 Collection de coquillage dont un sculpté 20/30 
 134 3 supports chapeau et chevalet bois (état moyen) 20/30 
 135 2 profil bois sculpté et poisson 30/50 
 136 1 carton de textile               20/30 
 137 Tapisserie verdure usures et manques (280x190) 150/200 
 138 CHAMPION : "Repos au bord de l'Oise "HSI (22,5x29) SBD et daté 1894 300/400 
 139 Pierre COMBA (1859-1934) , "Repos des militaires" aquarelle (19x35) SBG 150/200 
 140 ASLANIAN B. "village du Sud" panneau signé et daté 1975 (50x45) 100/150 
 141 Petit panneau non signé "ville du sud Marocain?" (9x15) étiquette A.16 au dos 60/80 
 142 MAJCROWICZ, "Village du sud au bord du lac" petite aquarelle signé (11x20) 50/80 
 143 SCHOLZ, "Village à la campagne"  aquarelle (20x30) SBG 30/50 
 144 BONVILLE M., "Village de montagne du sud" HSP marouflé (48x60) SBG 60/80 
 145 GERINA, "les fleurs" 3 toiles signées (65x54/46x38/35x27) 80/100 
 146 3 Œuvres dont 2 encadrées "Les fleurs" (46x33/47x39/30x25) 50/80 
 147 Jean DUBREUIL, "Vieillard barbu" HST (81x60) SHG et daté 52, petits accidents et manques 60/80 
 148 Ecole française, "Petite rue animée" HSI (50x61) SBG et daté 53 60/80 
 149 2 Gravures et un dessin Personnage et paysage + Lithographie "Nature morte à la verseuse  50/80 
 et aux poivrons"  

 150 Gérard CABRET? "Au port" gouache sur papier (48x62) SBD + petite toile "Lac en basses   40/60 
 Alpes"signée GERINA (1958) + pont du Cabouillet 

 151 André PLEE, 2 panneaux signés "La Haute Savoie" (22x32) "Montagne et cascade" 80/100 
 152 André PLEE, 2 panneaux signés "La Haute Savoie" (22x32) "Villages de montagne" 80/100 
 153 FRANS LEJEUNE, "l'arbre en fleur" toile signé (40x50) titré au dos et daté 1934 50/80 
 154 A. CHEVALET, 2 aquarelles, "Paris, Montmartre et bord de seine" signé et situé Paris daté  60/80 
 1953  

 155 MONTAGNAC, Paire de gouaches "Jeunes filles à la campagne" signé et daté 1945 (60x45) 50/80 
 156 G.VIDAL "Les pins du Sud" Toile signée (27x35) 50/80 
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 157 Toile "Marine" (16x22) dans un important cadre doré 50/80 
 157,1 Antoine CALBET (Attribué à) : "Femme en promenade sur la côte" Dessin (14x25,5)  60/80 
 Monogrammé A.C. en bas à droite 
 158 HALLO G. : "Les arbres" 2 dessins signés (l'un sans vitre) 38x30 30/50 
 159 2 techniques mixtes encadrées sous verre, signé n°3/99 et 51/99 50/80 
 159 Edmond Charles YON (1836-1897) : "Les 2 arbres au bord du chemin" HSP (22x30) (petits  120/150 
 manques) dans un cadre doré ouvragé 

 159,1 Edmond Charles YON (1836-1897) : "Détente au bord du lac" HSC (22x28) SBD 100/120 
 160 Aquarelle signée et datée 1921 "Bâtisse bord de l'eau" (29x23) 30/50 
 161 L. HENRY "Chemin bord du Loing" Toile signée (38x46) 50/80 
 162 2 panneaux peints et pyrogravés "Bergères, moutons et oies" (102x52) 80/100 
 163 Pendule marbre noir Parayre (accident verre au dos) 30/50 
 164 Pendule marbre noir et nuancé chiffres romains 30/50 
 165 2 Téléphones gris anciens 20/30 
 166 Téléviseur écran plat TOSHIBA avec télécommande 50/60 
 167 Hifi combinée THOMSON  20/30 
 168 Paire d'enceintes CABASSE 310 M17 50/80 
 169 Coffret rouge couvert entremets + colombine porcelaine blanche et tissu + 2 balances  30/50 
 (Roberval et bois noirci) 

 170 Paire de miroirs tôlés feuillagés (H: 50 cm) 30/40 
 171 2 lanternes + 7 lampes dont berger 20/30 
 172 3 coupes feuille de vigne céramique et 6 porte-couteaux + 2 cadres émaillés (accidents) +  20/30 
 Coffret faïence crabe + coupe poisson verre 

 173 2 Cloches à fromage cristal 20/30 
 174 Coupe piédouche en bronze décor stylisé floral (Hauteur 15 cm) 20/30 
 175 Collection petits animaux 20/30 
 176 Ensemble de petits personnages avec coupe étain            20/30 
 177 Lampe bois doré (Pied haut: 66 cm)             20/30 
 178 Lampe céramique bleue sur pied bronze + bougeoir laiton + lampe porcelaine florale 30/50 
 179 Cloches de table + théière et saucière 20/30 
 180 2 vases fonte cuivre et étain 20/30 
 181 3 pots, 2 lampes bergers, 2 assiettes et petite tasse à motif 20/30 
 182 3 Assiettes à coquillage et 5 assiettes à motif 20/30 
 183 2 services: Petites assiettes à dessert et plateau à décor de petits paniers  20/30 
 184 Porcelaine ajourée à décor floral: coupe et 12 assiettes  20/30 
 185 Ensemble porcelaine à décor floral ou liseré doré: Verseuses, pichets et tasse 20/30 
 186 Service en porcelaine argenté (usures) + petite vaisselle porcelaine 20/30 
 187 3 plats étain et assiette cuivre étamé ciselé 30/50 
 188 Huilier vinaigrier en faïence (accidents) (Haut 33 cm) + Plat à barbe (accidents) + 8 assiettes  30/50 
 en faïence et théière et coupe Villeroy et Boch + chevrette, lampe laiton, cendrier et pichet 

 189 Collection  de 11 canards bois, métal et céramique 20/30 
 190 Service de vaisselle en porcelaine à décor de petites roses (env. 70 pièces) 20/30 
 191 Service de vaisselle à marli vert (env. 60 pièces) 20/30 
 192 Vaisselle porcelaine à décor floral rose (29 pièces) + 8 tasses et sous-tasses faïence et  20/30 
 porcelaine dont anglaise 

 193 4 Vases en céramique dont soliflore et aux petits oiseaux 30/30 
 194 4 Lampes: 2 boules verre signées et 2 colonnes céramique 30/50 
 195 Théière céramique et 6 timbales + 2 tasses faïence fine aux oiseaux 20/30 
 196 Ensemble vaisselle faïence style anglais 20/30 
 197 Serviteur porcelaine lapin et 2 enfants 20/30 
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 198 Vaisselle faïence blanche godronnée WEDGWOOD (17 pièces)          30/50 
 199 Soupière porcelaine tête de coq et vaisselle dépareillée           30/50  
 200 Planches et cahier de couture 50/60 
 201 11 cartons de livres reliés et brochés : voyages, théâtre, romans, politique… 30/50 
 202 Une trentaine de livres d'art : Dubuffet, Dali, Van Velde, Miro, L'impressionnisme, l'estampe  50/80 
 japonaise, la photographie 

 203 5 volumes "La Pléiade" + André Malraux "Les voix du silence 40/50 
 204 5 livres "Les pierres précieuses et minéralogie, fossiles et jardins d'Europe" 30/50 
 205 7 vol Encyclopédie "LIDIS" "Civilisations et Peuple du Monde" 20/30 
 206 9 livres dont Chine, Voyages… 50/80 
 207 Guéridon avec plateau oriental ciselé et vase ouvragé (Haut total: 1m45) 30/50 
 208 4 tables gigognes à motifs de berger et danseurs 80/100 
 209 Petite console bois 1 tiroir reposant sur volute 30/50 
 210 Commode acajou ouvrant à 5 tiroirs sur 4 rangs colonnes cannelées dessus marbre blanc  80/100 
 nuancé style Louis XVI (Long 1m15 x prof: 45 x Haut: 83 cm) 

 211 Paire de chevets acajou à 1 tiroir dessus marbre blanc nuancé à galerie 30/50 
 212 Paire de fauteuils tissu clair moderne 50/80 
 213 Paire de fauteuils cabriolés bois mouluré tissu rayé 30/50 
 214 Bureau plat dessus cuir ouvrant à 2 tiroirs style Louis XVI (1m10 x 60 cm) (usures)  50/80 
 215 2 petits chevets roulant style anglais pieds griffes 30/50 
 216 Commode acajou et filets de bois clair style anglais ouvrant à 4 tiroirs sur 3 rangs ( long:  50/60 
 1m05 x prof: 45 x haut: 78 cm) 

 217 Table ronde acajou dessus vert 4 pieds cannelés style Louis XVI (diam: 90 cm) et 2 allonges 60/80 
 218 Petit meuble d'entre deux placage clair 2 portes 1 niche style anglais (usures) 30/50 
 219 Petit meuble placage à 8 tiroirs style anglais + fauteuil de bureau tissu clair et petite chaise         30/50  
 sculptée florale 

 220 Bibliothèque placage à retrait 3 portes vitrées et 3 vantaux style anglais  30/50 
 221 Petite console placage à 2 tiroirs (manques) + grand plateau décor Chine (90 x 42 cm) et  30/50 
 support en X 

 222 2 Valets + chaise pliante blanche + 2 patères 20/30 
 223 Encoignure acajou 2 portes dessus marbre blanc (Haut: 80 cm) 30/50 
 224 Trumeau avec toile "scène galante" mauvais état 30/50 
 225 2 Paires de chenets 30/50 
 226 Commode 2 portes vitrées style anglais 
 227 Bibliothèque ronce de noyer 3 portes vitrée et 3 vantaux (Haut: 2m10 x long: 1m80 x prof: 42  100/150 
 cm) 

 228 Important buffet à retrait bois mouluré corniche droite (Haut: 2m60) 50/80 
 229 Belle table en verre polygonale (Diam: 1m30) 150/200 
 230 Commode Placage dessus marbre veiné gris XIXème 50/80 
 231 2  guéridons tripodes et chevet 30/50 
 232 Guéridon pied fonte 30/50 
 233 Desserte bois noirci et montants rainurés gris 30/50 
 234 Ensemble d'angle laqué clair et plexi vers 1970 100/150 
 235 Fauteuil tube tournant et roulant IKEA modèle GREGOR 50/80 
 236 Ecran de cheminée à décor d'un volatile en soie (Haut: 80 x larg: 86 cm) accident) 40/50 
 237 Grande table basse bois et verre (90x140) + bout de canapé (60x65) 80/100 
 238 Table basse métal et verre (118x78) 40/50 
 239 Desserte roulant tube chrome et 2 niveaux verre (Diam: 64 cm) 80/100 
 240 Miroir cadre bois au losange (Haut: 1m15 x larg: 70 cm) 30/40 
 241 Semainier étroit à 7 tiroirs dessus marbre veiné (Haut: 1m28 x prof :25 cm x larg: 32 cm) 60/80 
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 242 Banquette bois et tissu (mauvais état) 40/50 
 243 6 Chaises paillées dossier lyre 30/60 
 244 Bergère bois style Louis XVI tissu saumon 30/50 
 245 Enfilade acajou 3 portes 3 tiroirs pieds godronnés (Long: 1m75 / Prof: 50 cm) 20/50 
 246 Bibliothèque acajou à colonnes godronnés (Haut: 1m85 / Long: 1m10 / Prof: 42 cm) 60/80 
 247 Ensemble de 2 fauteuils et 4 chaises godronnées tissu jaune rayé (accidents) 80/100 
 248 Petit bureau anglais dessus cuir ouvrant à 2 tiroirs et 2 abattants (62x100) 30/50 
 249 Ensemble table basse merisier + porte-revue canné + cendrier + corbeille + repose pied 20/40 
 250 Petit bureau bois 4 pieds cambrés + fauteuil à franges (usures + chaise bois 20/40 
 251 Vitrine acajou pieds toupie (Haut: 1m70) 20/40 
 252 Bahut mélaminé façon bois 2 portes 2 tiroirs (Haut: 1m30) état moyen 20/40 
 253 Luminaires: suspension et 2 lampadaires 20/40 
 254 Armoire bois merisier mouluré démonté et lit  électrique 20/40 
 255 Grande toile décorative d'après Valérie Favre "Cavaliers" (147x147) 60/80 
 256 6 chaises bois tourné tissu velours vert 30/50 
 257 4 sièges dépareillés (1 fauteuil paillé et 3 chaises) 20/20 
 258 Bureau bois un tiroir 1 abattant 30/50 
 259 Miroir cadre ajouré doré feuillagé (Haut 92 cm/75 cm) 60/80 
 260 3 appliques bronze doré à la tête de bélier style Louis XVI (Haut: 50 cm) 60/80 
 261 2 Lustres dorés (à double évolutions + 6 branches et pendeloques) + Lustre à volutes doré et 50/60 
  opaline 

 262 Importante crémaillère fer forgé ancienne à usage de tablette + peson aiguille + 2 bassinoires 30/50 
 263 Tapis fond bleu nuit/bordeaux/ivoire à décor géométrique (279x167) IRAN 60/80 
 264 4 Petits tapis orient à motifs géométriques et stylisés (1mx1m) (90x65) (120x80) et (145x95) 80/100 
 265 2 Grands tapis mécaniques (200x290) et (env 360x240) 30/50 
 266 Soufflet de forge/A charge d'enlèvement sur place à GOUVIEUX (60), sous la responsabilité  80/100 
 de l'adjudicataire 

 267 Contenu d'une caisse garde-meuble (n°65): mobilier et divers (8 m3)/A charge d'enlèvement à 300/400 
  SAINT OUEN L'AUMONE (95), sous la responsabilité de l'adjudicataire 

 268 Contenu d'une caisse garde-meuble (n°74): mobilier et divers (8 m3)/A charge d'enlèvement à 300/400 
  SAINT OUEN L'AUMONE (95), sous la responsabilité de l'adjudicataire 

 269 Contenu d'une caisse garde-meuble (n°4): mobilier et divers (8 m3)/A charge d'enlèvement à  300/400 
 SAINT OUEN L'AUMONE (95), sous la responsabilité de l'adjudicataire 

 270 Contenu d'une caisse garde-meuble (n°8296): mobilier et divers (8 m3)/A charge d'enlèvement 300/400 
  à SAINT OUEN L'AUMONE (95), sous la responsabilité de l'adjudicataire 

 271 Contenu d'une caisse garde-meuble (n°C05): mobilier et divers (8 m3)/A charge d'enlèvement  300/400 
 à SAINT OUEN L'AUMONE (95), sous la responsabilité de l'adjudicataire 

 272 Contenu d'une caisse garde-meuble (n°33): mobilier et divers (8 m3)/A charge d'enlèvement à 300/400 
  SAINT OUEN L'AUMONE (95), sous la responsabilité de l'adjudicataire 

 273 Contenu d'une caisse garde-meuble (n°140): mobilier et divers (8 m3)/A charge d'enlèvement  300/400 
 à SAINT OUEN L'AUMONE (95), sous la responsabilité de l'adjudicataire 

 274 Contenu d'une caisse garde-meuble (n°2611): mobilier et divers (8 m3)/A charge d'enlèvement 300/400 
  à SAINT OUEN L'AUMONE (95), sous la responsabilité de l'adjudicataire 


